
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Outubro de 2009, às 09:50, no GABINETE DO PREFEITO, do município, PORTO WALTER, Estado AC, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) PORTO WALTER representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALAN FRANCISCO DE ALMEIDA SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO WALTER
ANT?IO RAIMUNDO DE ARA?O  - SEAPROF-SECRETARIA DE EXTENSÏ AGROPECURIA E PRODU?O FAMILIAR 
FRANCISCA LIDIANE RODRIGU? DE LIMA - SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL
IVANETO DIAS DE OLIVEIRA  - PREFEITURA MUNICIPAL 
JORGE ESTEPHAN AMORIM BARBARY - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O 
LUIS CARLOS FERREIRA DA SILVA - C•ARA MUNICIPAL
RAIMUNDA CELI DA CONCEI?O MATOS  - TRIBUNAL DE JUSTI? 
RIVELINO SILVA GUEDES  - SECRETARIA DE EDUCA?O 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PORTO WALTER e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI RESPONDIDO AO QUESTIONAMENTO DA INCLUSÃO DO AGLOMERADO RURAL "SEGUNDO DISTRITO" AO PERÍMETRO URBANO.
SEGUNDO O VEREADOR IVANILSON LÚCIO, O PREFEITO DESCORDA DA INCLUSÃO DEVIDO SER UMA ÁREA PARTICULAR AINDA A SER
DESAPROPRIADA. FICANDO, PORTANTO, O MESMO PERÍMETRO URBANO DEFINIDO PELO IBGE PARA FINS ESTATÍSTICOS USADO EM 2007.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
PORQUE A REUNIÃO OCORREU APÓS O PRAZO DA INSCRIÇÕES.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: GARANTIDO PELO ASSESSOR DO PREFEITO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): CASO NÃO SEJA POSSÍVEL PELA PREFEITURA OS MEMBROS AJUDARÃO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: QUANDO FOR NECESSÁRIO A SEME SE ENCARREGARÁ.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
A REUNIÃO FOI REALIZADA APÓS O ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES, PORÉM ESSA COORDENADORA FEZ CONTATO TELEFONICO COM O



REPRESENTANTE DA CESGRANRIO RESPONSÁVEL PELAS INSCRIÇÕES NO MUNICÍPIO E ENVIOU POR E-MAIL PARA ELE E ALGUNS MEMBROS,
MATERIAL PARA DIVULGAÇÃO.
NESTE MUNICIPIO NÃO EXISTE CORREIOS, BANCOS E RÁDIOS, DIFICULTANDO MUITO NOSSA DIVUGAÇÃO.
INFORMAMOS PARA OS MEMBROS A QUANTIDADE DE INSCRITOS. O ASSESSOR DO PREFEITO SR.ALAN FRANCISCO, FICOU DE NOS DAR UMA
RESPOSTA ATÉ DIA 20/09/09 SOBRE A CESSÃO DO ESPAÇO FISICO COM MOBILIA, COMUNICAÇÃO E SEGURANÇA PARA A INSTALAÇÃO DO
POSTO DE COLETA.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FUNASA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


